Пост-релиз 
городского информационно–методического семинара
 «Школьный проект как старт профессиональной карьеры»

29 апреля 2021 года в 16.00 в дистанционном формате на цифровой платформе «ВКС» состоялся городской информационно–методический семинар «Школьный проект как старт профессиональной карьеры».
Участники Городского информационно-методического семинара смогли заранее ознакомиться с материалами семинара, выступлениями специалистов по вопросам сопровождения проектной деятельности учащихся с использованием ресурсов социальных партнёров, а также с результатами проектной деятельности учащихся. 
На семинаре обсуждались актуальные вопросы, связанные с проектной деятельностью учащихся в образовательных учреждениях. В прямом эфире Паздникова Надежда Михайловна, заместитель директора по УВР, учитель английского языка ГБОУ школа № 496 рассказала о механизмах реализации и управления проектной деятельностью в ГБОУ школа №496 Московского района Санкт-Петербурга, а также подчеркнула роль индивидуального проекта учащихся в профессиональном самоопределении.
В творческой форме, в формате видеофильма была представлена Модель наставничества в сопровождении ученических проектов, где главная героиня Елизавета Савельева, ученица 10 «А» класса продемонстрировала свой путь профессионального самоопределения в ходе выполнения ученического проекта.
Всего в работе семинара приняли участие более 40 человек, из них представители ГБОУ школы №496 Московского района Санкт-Петербурга, Городского Центра содействия профессиональному самоопределению детей и молодежи ГБНОУ ДУМ СПБ, Школы музейного дела «ЛЕНРЕЗЕРВ», Академии Связи, СПб ГБПОУ Академии «Локон».
Данный семинар вызвал большой интерес среди учителей, педагогов-психологов, классных руководителей, руководителей проектной деятельности в ОО, заместителей директора по УВР, а также всех, кого волнуют вопросы профессионального самоопределения обучающихся.
