[bookmark: _GoBack]Друзья! 9 мая в 17 часов! Смотрите трансляцию на YouTube канале Международного фестиваля «Дворцы Санкт-Петербурга» https://www.youtube.com/c/palacefest
Международный музыкальный фестиваль «Дворцы Санкт-Петербурга» и Российская Национальная библиотека
представляют
Онлайн-концерт «К 75-летию Победы. …Нас от нее ничто не оторвет…»
https://www.youtube.com/c/palacefest
Этим праздничным вечером любимые петербургские солисты не только исполнят пронзительные, душевные песни военных лет, но и в удивительной теплой обстановке поделятся семейными историями о военных годах, солисты Мариинского театра расскажут интересные факты о жизни легендарного театра во время войны. Подарком любимой публике в этот день станет   эксклюзивная премьера отрывков произведения, созданного петербургским композитором специально к 75-летию Победы.
Концерт станет теплой встречей, беседой со зрителем. Каждый из исполнителей поделится семейными историями о встрече с военной действительностью. Это будут и интересные, в особенности молодому поколению, бытовые зарисовки, и комичные и драматичные рассказы о жизни в условиях войны.
Своими историями поделятся   Григорий Чернецов, Ирина Матаева, Владимир Целебровский, Екатерина Сергеева, Александр Трофимов и один из ведущих концертмейстеров Мариинского театра Анатолий Кузнецов, знаменитые петербургские исполнители, баянист Валентин Завирюха и з .а. России, художественный руководитель Фестиваля «Дворцы Санкт-Петербурга», скрипачка Мария Сафарьянц.
В их исполнении прозвучат поистине шедевры советской музыкальной классики, военные песни, которые стали любимыми для каждого. При этом уровень исполнительского мастерства приглашенных артистов ставит эти народно любимые произведения на уровень классического искусства. Так, например, прозвучат: «Вот солдаты идут», «Жди меня и я вернусь, «На безымянной высоте», «Дороги», «В землянке», произведения Таривердиева из фильма «17 мгновений весны», песни В. Гаврилина из цикла «Военные письма», «Баллада о солдате» «Журавли» «Темная ночь», «Смуглянка», «Синенький скромный платочек» и др.
Настроение концерта создаст, пожалуй, ассоциативно, самый близкий этому историческому периоду инструмент — баян. Пьесы на баяне исполнит известный петербургский музыкант Валентин Завирюха, чей творческий путь тесно связан с совместным с Дмитрием Хворостовским проектом «Песни военных лет» .
Драматизм и  общее лирическое настроение концерта поддержат прелюдии и «Вокализ» С. Рахманинова, «Аллегро» И. Баха.
Важнейшую роль играет и место нашей встречи — концертный зал филиала РНБ на Фонтанке. Шедевр архитектора Кваренги, нынешнее задание библиотеки, во время Великой отечественной войны  стало служить эвакуационным госпиталем.
Ждем Вас онлайн 9 мая в 17 часов!




