Уважаемые коллеги!

Сообщаем Вам, что 29 апреля 2021 года в 16.00 в дистанционном формате на цифровой платформе «ВКС» состоится городской информационно–методический семинар «Школьный проект как старт профессиональной карьеры».
Для участия необходимо зарегистрироваться до 14.00 29.04.2021 г., заполнив «Анкету участника» на сайте ГБОУ школа №496 Московского района Санкт-Петербурга http://school496.ru в разделе «Научно-методическая деятельность» - Городской информационно-методический семинар http://school496.ru/методический_семинар.html
Участники Городского информационно-методического семинара смогут с 25.04.2021 г. заранее ознакомиться с материалами семинара, выступлениями специалистов по вопросам сопровождения проектной деятельности учащихся с использованием ресурсов социальных партнёров, а также с результатами проектной деятельности учащихся. На семинаре будут обсуждаться актуальные вопросы, связанные с проектной деятельностью учащихся в образовательных учреждениях, представлена деловая игра как модель наставничества в сопровождении ученических проектов с использованием ресурсов социальных партнёров.
В работе семинара примут участие представители ГБОУ школы №496 Московского района Санкт-Петербурга, Городского Центра содействия профессиональному самоопределению детей и молодежи ГБНОУ ДУМ СПБ, Школы музейного дела «ЛЕНРЕЗЕРВ», Академии Связи, СПб ГБПОУ Академии «Локон», журналисты СПБ.
Приглашаем принять участие в работе семинара учителей, педагогов-психологов, классных руководителей, руководителей проектной деятельности в ОО, заместителей директора по УВР, а также всех, кого волнуют вопросы профессионального самоопределения обучающихся.
Деловая игра Модель наставничества в сопровождении ученических проектов откроет свою работу on-line 29.04.2021 в 16.00.

Гостевая ссылка для подключения:
https://496.10.78.iamatschool.online/id/432327067

Контактные лица: 
Коновалова Алла Евгеньевна, заместитель директора ГБОУ школы №496 по воспитательной работе (8-921-339-3866, allaevg-k@yandex.ru)
Головинская Елена Валериевна, к.п.н., руководитель УМО ИМЦ Московского района (241-37-94, golovlena@mail.ru)
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