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городского информационно–методического семинара
«Расширяй возможности! Ресурсы социальных партнеров для профессионального самоопределения обучающихся»

15 февраля 2022 года в 15.30 в дистанционном формате Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №496 Московского района Санкт-Петербурга совместно с социальными партнерами проведет городской информационно–методический семинар «Расширяй возможности! Ресурсы социальных партнеров для профессионального самоопределения обучающихся».
Для участия в семинаре необходимо зарегистрироваться до 14.00 15.02.2022, заполнив «Анкету участника» на сайте ГБОУ школа №496 Московского района Санкт-Петербурга http://school496.ru в разделе «Научно-методическая деятельность» - Городской круглый стол. 
Участники городского информационно–методического семинара смогут заранее ознакомиться с некоторыми материалами, видео-выступлениями спикеров и подготовить вопросы для обсуждения. Ссылка для подключения будет представлена на сайте школы и разослана зарегистрировавшимся участникам.
В ходе семинара будет представлен опыт сотрудничества школы с социальными партнерами с целью профессионального самоопределения учащихся, апробации целевой модели наставничества и создания модели школы как площадки нетворкинга. Со своей стороны, социальные партнеры расскажут о своих ресурсах, возможных путях сотрудничества с образовательными организациями района и города, представят широкий спектр социально значимых и профессионально ориентированных проектов, которые они готовы реализовать в содружестве со школами.
В работе семинара примут участие представители ГБОУ школы №496 Московского района Санкт-Петербурга, кафедры социологии РГПУ им. А.И. Герцена, Городского Центра содействия профессиональному самоопределению детей и молодежи ГБНОУ ДУМ СПб, лаборатории «проектирование продуктов и систем сервиса» Санкт-Петербургского государственного экономического университета, СПб ГБПОУ «Академия «ЛОКОН», Всероссийского детского центра «Смена» (город Анапа).
К работе городского информационно–методического семинара «Расширяй возможности! Ресурсы социальных партнеров для профессионального самоопределения обучающихся» приглашаются заместители директора по воспитательной работе, классные руководители, педагогические работники, ответственные за профориентационную работу в ОО.

Контактные лица: 
Коновалова Алла Евгеньевна, заместитель директора ГБОУ школы №496 по воспитательной работе (+7 921 339 38 36, allaevg-k@yandex.ru)
Головинская Елена Валериевна, к.п.н., заместитель директора ГБОУ школы №496 по научной работе (+7 921 931 35 71, golovlena@mail.ru)

