Пост-релиз
Городского семинара-практикума
«Организация проекторной деятельности обучающихся как средства их профессионального самоопределения «Навыки профессионала 21 века»


28 февраля 2023 года на базе Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №496 Московского района Санкт-Петербурга по адресу Санкт-Петербург, ул. Варшавская, д. 51, корпус 2 будет проведен состоялся Городской семинар-практикум «Организация проекторной деятельности обучающихся как средства их профессионального самоопределения «Навыки профессионала 21 века».
В рамках семинара-практикума педагогическое сообщество обсудило, какие навыки 21 века необходимы будущим успешным профессионалам, какие формы и методы работы наиболее эффективно использовать в образовательном процессе для формирования данных навыков. Педагогический коллектив ГБОУ школы №496 представил опыт организации проектной деятельности с привлечением социальных партнеров и развития наставничества как наиболее результативной формы работы, направленной на личностное и профессиональное самоопределения обучающихся.
В ходе мероприятия педагогам была проведена экскурсия на Открытый фестиваль лучших ученических проектов с 1-го по 9 класс, где экспертами выступили социальные партнеры школы и представители родительской общественности. 
Участники семинара-практикума также приняли участие в Деловой игре «Промоакция ученических проектов «Project for life» в роли инвесторов и экспертов.
В ходе дискуссионной площадки профессиональным опытом поделились старший преподаватель СПб АППО, тьютор Центра непрерывного повышения педагогического мастерства СПб АППО, методист ГБНОУ ЦОПП СПб (Центра опережающей профессиональной подготовки), учителя Кировского, Фрунзенского и Московского района.
Всего в работе городского семинара-практикума приняли участие более 50 человек из Выборгского, Кировского, Колпинского, Красносельского, Красногвардейского, Невского, Московского, Приморского и Пушкинского районов Санкт-Петербурга.
[bookmark: _GoBack]По результатам анкетирования все участники оценили данный семинар-практикум, как интересный и полезный, более 87% отметили его высокую практическую значимость. В комментариях участники семинара высказали благодарность за хорошую организацию мероприятия, интересные проекты детей и содержательные выступления.
