Анонс городского круглого стола 
«Практика проведения диагностических исследований в рамках сопровождения профессионального самоопределения обучающихся»

25 февраля 2021 года в 16.00 в дистанционном формате на цифровой платформе «ВКС» состоится городской круглый стол «Практика проведения диагностических исследований в рамках сопровождения профессионального самоопределения обучающихся».
Для участия в конференции необходимо зарегистрироваться до 14.00 25.02.2021, заполнив «Анкету участника» на сайте ГБОУ школа №496 Московского района Санкт-Петербурга http://school496.ru в разделе «Научно-методическая деятельность» - Городской круглый стол. 
Участники городского круглого стола смогут заранее ознакомиться с материалами круглого стола, видео-выступлениями спикеров и подготовить вопросы для обсуждения.
На круглом столе будут обсуждаться актуальные вопросы, связанные с диагностикой профессионального самоопределения учащихся в образовательных учреждениях района и города, целесообразность использования диагностический методик для решения конкретных задач.
В работе круглого стола примут участие представители ГБОУ школы №496 Московского района Санкт-Петербурга, ГБУ ДО ЦППМСП Московского района Санкт-Петербурга, Городского Центра содействия профессиональному самоопределению детей и молодежи ГБНОУ ДУМ СПб, Центра тестирования и развития «Гуманитарные Технологии» в Санкт-Петербурге.
К работе круглого стола приглашаются педагоги-психологи, социальные педагоги, классные руководители, ответственные за профориентационную работу в ОО, а также все, кого волнуют вопросы профессионального самоопределения обучающихся.

Контактные лица: 
Коновалова Алла Евгеньевна, заместитель директора ГБОУ школы №496 по воспитательной работе (+79213393866, allaevg-k@yandex.ru)
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