Анонс 
Городского семинара-практикума
«Организация проекторной деятельности обучающихся как средства их профессионального самоопределения «Навыки профессионала 21 века»


28 февраля 2023 года в 15.30 на базе Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №496 Московского района Санкт-Петербурга по адресу Санкт-Петербург, ул. Варшавская, д. 51, корпус 2 будет проведен Городской семинар-практикум «Организация проекторной деятельности обучающихся как средства их профессионального самоопределения «Навыки профессионала 21 века».
В рамках семинара-практикума педагогическое сообщество обсудит, какие навыки 21 века необходимы будущим успешным профессионалам, какие формы и методы работы наиболее эффективно использовать в образовательном процессе для формирования данных навыков. Коллеги представят опыт организации проектной деятельности с привлечением социальных партнеров и развития наставничества как наиболее результативной формы работы, направленной на личностное и профессиональное самоопределения обучающихся.
В ходе мероприятия педагогам будет проведена мини-экскурсия на Открытый фестиваль лучших ученических проектов, а также представлена возможность принять участие в Деловой игре «Промоакция ученических проектов «Project for life» в роли инвесторов и экспертов.
[bookmark: _GoBack]Для участия в фестивале необходимо зарегистрироваться до 14.00 27.02.2023 по ссылке https://forms.gle/QSqAzADeFGj43M3q7.
Квота на участие - 45 человек.
В работе семинара примут участие представители ГБОУ школы №496 Московского района Санкт-Петербурга, ГБУ ДППО ЦПКС ИМЦ Московского района Санкт-Петербурга, ГБУ ДО ЦППМСП Московского района Санкт-Петербурга, Городского Центра содействия профессиональному самоопределению детей и молодежи ГБНОУ ДУМ СПб, лаборатории «проектирование продуктов и систем сервиса» Санкт-Петербургского государственного экономического университета., ГБОУ Гимназии №248 Кировского района Санкт-Петербурга, ГБОУ школы №603 Фрунзенского района Санкт-Петербурга, ГБОУ ДОУ №25 Московского района Санкт-Петербурга и др.
К участию в Городском семинаре-практикуме «Организация проекторной деятельности обучающихся как средства их профессионального самоопределения «Навыки профессионала 21 века» приглашаются заместители директора по УВР и ВР, методисты по проектной деятельности, классные руководители, педагогические работники, ответственные за профориентационную работу в ОО.
Контактные лица: 
Бодрова Галина Сергеевна, методист ГБУ ДППО ЦПКС ИМЦ Московского района Санкт-Петербурга (+7 921 577 11 49, bodrova.gs@imc-mosk.ru)
Коновалова Алла Евгеньевна, заместитель директора ГБОУ школы №496 по воспитательной работе (+7 921 339 38 36, allaevg-k@yandex.ru)
Головинская Елена Валериевна, к.п.н., заместитель директора ГБОУ школы №496 по научной работе (+7 921 931 35 71, golovlena@mail.ru)
